
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, обвиняемому в убийстве отца

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 32-летнему жителю Орджоникидзевского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в январе текущего года осужденный с отцом распивали спиртное у себя дома. Во время застолья потерпевший стал предъявлять сыну претензии, что тот нигде не работает, живет за его счет. На этой почве между ними произошел конфликт, во время которого осужденный ударил 59-летнего отца ножом в грудь. После чего они выпили еще спиртного и легли спать. Утром сын обнаружил, что потерпевший не подает признаков жизни, вызвал «скорую помощь» и сотрудников полиции. Прибывшие медицинские работники констатировали смерть мужчины. Злоумышленник был задержан, со следствием он сотрудничал, вину признал. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы в колонии строгого режима.

01 Октября 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1394696>